ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

        Матеріали мають бути представлені на диску та роздруковані в одному примірнику (з підписами авторів), ретельно оформлені у вигляді готовому до друку. Відповідальність за зміст та грамотність представлених матеріалів несуть наукові керівники.

        Мова – українська.

        Обсяг – одна повна сторінка формату А4.
        Кількість співавторів не більше трьох. Не більше двох тез одного автора у збірнику.

                Шрифт Times New Roman Cyr звичайний, розмір шрифта – 12 пт.,  через один інтервал, заголовок – Times New Roman Cyr (жирний, великими літерами), розмір шрифта – 12 пт., Підписи під малюнками, таблицями – Times New Roman Cyr (звичайний), розмір шрифта – 10.

Порядок розміщення матеріалу

         Поля: ліве, праве, нижнє, верхнє – 2.00 см..

         Зліва у верхньому рядку ставиться УДК, відступивши дві строки посередині аркуша великими літерами  (жирний) друкується назва тез, справа від назви через дві строки –прізвища ініціали авторів, назва закладу (КНУТД), розмір шрифта -12 пт., для  іногородніх назва закладу друкується повністю (розмір шрифта – 10).

         Далі через  дві строки друкується текст (через один інтервал).

          Тези друкуватимуться без редагування – з поданих оригіналів.

 Відповідальність за зміст та грамотність матеріалів несе науковий керівник.

Зразок оформлення тез
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    В залежності від форми, яку потрібно отримати, розтяг чи стиск тканини проходить уздовж ниток основи та утоку, або під кутами до них. При формуванні розтягу уздовж основи чи утоку, нитки розміщені у напрямку
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