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03680, Київ , вул. Панаса Любченка, 15

тел/факс: (044) 528-14-24, 529-72-32; E-mail: ukrlegprom @nbi.com.ua

“ 14   “ січня  2010 р.  №  3-4      
Керівникам підприємств
легкої промисловості

Підприємцям по розробці  
дизайну та виготовленню одягу
Щодо конкурсу на кращі
зразки шкільної форми

Шановні колеги !

У  розвиток постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 1996 року № 1004  в даний час проводиться робота по оновленню модельного ряду шкільної форми для різних груп школярів з метою подальшої організації виробництва кращих її зразків вітчизняними підприємствами.
З цією метою проводиться Всеукраїнський конкурс «Стиль сучасної школи», організаторами якого є Українська асоціація підприємств легкої промисловості та Київський національний університет технологій та дизайну разом з Радою директорів загальноосвітніх навчальних закладів за дорученням Прем’єр-міністра України  та за сприяння Кабінету Міністрів України.
До участі у конкурсі запрошуються всі бажаючі, для чого необхідно подати заявку до 25 січня 2010 року Українській асоціації легкої промисловості за тел/факсами: (044) 428-76-42; 528-14-24 або електронними адресами: zamoroko@uctk.кiev.ua;   ukrlegprom@nbi.com.ua
Фінал Всеукраїнського конкурсу  на кращі зразки шкільної форми «Стиль сучасної школи» відбудеться 30 січня 2010 року о 10.00 за адресою: м. Київ, вул. Неміровича-Данченка, 2, Київський національний університет технологій та дизайну, актова зала 1-го корпусу. 

Додаток: 

1. Положення про проведення конкурсу

2. Анкета учасника

З повагою

Президент-голова правління                п/п                                В.А.Ізовіт
